Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

Rua Hermógenes Freire Costa, 179 - Centro Telefone: (22) 2621-1525 - E-mail: secretaria@cmspa.rj.gov.br

REQUERIMENTO N° 0093/2022

Em São Pedro da Aldeia, 20 de Setembro de 2022

Ao Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

REQUER, SEJA CONSIGNADA MOÇÃO DE APLAUSOS A ILUSTRÍSSIMA SENHORA MARCELLE RAMOS ROSA DO NASCIMENTO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE SÃO PEDRO DA ALDEIA.

O vereador subscrito nesta Casa de Leis, com assento na bancada do SOLIDARIEDADE, depois de cumpridas as formalidades. REQUER que submeta ao Soberano Plenário deste Poder Legislativo com fulcro no Art. 146, da Resolução nº 280 de 12 de julho de 1991, o presente Requerimento, que tem por escopo consignar "MOÇÃO DE APLAUSOS" a Ilustríssima Senhora Marcelle Ramos Rosa do Nascimento, pelos relevantes serviços prestados à Cidade de São Pedro da Aldeia.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa homenagear, à ilustríssima senhora Marcelle Ramos Rosa do Nascimento, nascida na cidade de Teresópolis, casada, mãe de 3 filhas, graduada pela faculdade UnigranRio no curso de enfermagem, desde 2008, e pós graduada em administração pública pela faculdade Estácio. Marcelle após viver sua infância e adolescência em São Pedro com momentos marcantes em sua vida, veio passar as festas de final de ano como sempre, mas no ano de 2016 decidiu ficar de vez. Em sua trajetória, trabalhou em emergência no UPA de Ricardo Albuquerque RJ por 6 anos, foi coordenadora do curso de Socorrista em área de difícil acesso, preceptora do curso de socorrista, preceptora em curso de agente epidemiológico da Fio Cruz por 2 anos e magistrado em cursos técnicos de enfermagem por 3 anos e desde 2017 trabalha em unidade de atenção básica no município de Cabo Frio. Ao vir morar em São Pedro da Aldeia, Marcelle se tornou voluntária da Cruz Vermelha atuando na assistência social e na equipe de socorrista, voluntária da Defesa Civil, atuando junto aos projetos Comunidade preparada e Defesinha por 3 anos. Atualmente faz parte do Conselho de Saúde do Município, é voluntária do Portal da Defesa Civil, presidente da Associação de moradores do Bairro São Matheus e presidente da FEMAMSPA. Pelas Razões expostas, faz-se justa a homenagem através da MOÇÃO DE APLAUSOS.

Sala das Sessões, em 20 de Setembro de 2022.

CRISTIANEY DE SOUZA

Vereador(a) - Autor(a)